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Средства Профкома на спортивно-оздоровительную работу распределяются по следующим направлениям:
а) Оплата посещений бассейна в размере 50% стоимости.
Профком заключает ежегодно договор аренды бассейна с МУП «Дворец спорта» и «Олимпом», перечисляя ежеквартально денежные средства на расчетный счет Исполнителя в полном объёме.
[bookmark: _GoBack]Максимальное количество посещений бассейна по талонам со скидкой 50% 20 раз в год (10 раз в квартал). Пенсионеры при предъявлении удостоверения получают талоны со скидкой 75%. 
б) Оплата путёвок в санатории  из расчёта стоимости проживания в 2-местном номере по программе ФНПР «Профсоюзная путёвка» с 30% скидкой:
· путёвки в санатории с 20% скидкой Профком получает в Калужском обкоме Профсоюза.  Профком предоставляет компенсацию в размере 10 % стоимости. 
Сотрудники подают заявления в Профком с указанием даты оздоровления в санатории и представляют справки для получения путёвки по форме № 070/у04. По возвращении из санатория сотрудник сдаёт в Профком обратный талон к путёвке.
Максимальное количество льготных путёвок  50 штук в год. Продолжительность пребывания в санатории  14 - 21 дней.
в) Проведение спортивных праздников.
 Оплата расходов на проведение спортивных праздников осуществляется при предоставлении в Профком организаторами заявления с приложением списка сотрудников  участников данного мероприятия, акта, товарных и кассовых чеков или счёта.




