СОЧИ
 11-13 октября (3 дня/2ночи)

	11.10.
2019
	20:50 вылет из Москвы (аэропорт Внуково). 
23:10 Прилет в Сочи. Трансфер в отель  Sea Galaxy Hotel Congress & SPA 4*. 
Размещение в отеле.

	12.10. 2019
	07:00-11:00 завтрак в отеле. 
10:00. Встреча с гидом в холле отеля. Автобусно-пешеходная экскурсия по г.Сочи. Посещение парка Ривьера. Проход к морпорту, прогулка пешеходная по Приморскому бульвару к Зимнему театру мимо концертного зала Фестивальный на набережной, Художественный музей на Площади Искусств, памятник Якорь и Пушка. Далее -   экскурсия по парку Дендрарий, посещение сердца курорта Мацесты, посещение Агурского ущелья с каньоном Чертова купель.
14:00 Обед.
Экскурсия в Олимпийский парк. Проезд на гольфкарах к центру парка и обратно. Знакомство с объектами Олимпийского парка, прогулка по парку.  Это уникальная возможность увидеть олимпийские объекты и саму стелу, где горел олимпийский огонь. Ледовый дворец спорта по фигурному катанию «АЙСБЕРГ» и шорт-треку «АДЛЕР АРЕНА», хоккейный дворец «БОЛЬШОЙ ЛЕДОВЫЙ ДВОРЕЦ» и олимпийский стадион «ФИШТ». А также в ходе экскурсии вы увидите трассу, на которой проходят соревнования в классе машин «ФОРМУЛА-1».
Возвращение в г.Сочи. Свободное время.

	13.10. 2019
	07:00-11:00 завтрак в отеле. Освобождение номеров.
10:00 Встреча с экскурсоводом в холле отеля, посадка в автобус. Вещи с собой в автобус.
Отъезд на Красную Поляну по старому Краснополянскому шоссе, где мы остановимся под самым протяженным подвесным мостом в мире «НЕБЕСНЫЙ МОСТ»  с остановками в Ахштырском каньоне под Скай-парком, ущелье Ахцу, заезд на нарзанный источник Медвежий угол, в ТРЦ Галактика с посещением видовых площадок и парка Зеленая Планета. Обзорная экскурсия по Красной Поляне с осмотром горнолыжных курортов «Горная карусель», «Роза Хутор», «Лаура». Это настоящая русская Швейцария, с просторными набережными и самой протяженной канатной дорогой на вершину горы Аибга.
14:00 Обед.  
[bookmark: _GoBack]Подъем на канатной дороге на гору Аибга на высоту более 2300 метров (доп.плата 1590 руб./чел). Потрясающие горные пейзажи, целебный воздух — это то, что нужно для настоящего отдыха на высоте. Кроме того, вы увидите горнолыжные трассы, ледовый желоб «САНКИ». Променад по набережные реки Мзымта на курорте «Роза Хутор» - фотографирование, покупка сувениров 
17:30 доставка в аэропорт Сочи (Адлер).
19:10 вылет в Москву. 21:30 прилёт в Москву, аэропорт Домодедово




Стоимость тура: 10 500 руб/чел при двухместном размещении
                               доплата за одноместное размещение 2 635 руб.

В стоимость включено: 
· проживание в отеле Sea Galaxy Hotel Congress & SPA 4*, в стандартных номерах (2 ночи);
· транспортное обслуживание; 
· услуги квалифицированного экскурсовода: 
· входные платы: парк Дендрарий +вилла Надежда, Мацеста, Агурское ущелье, поездка на гольфкарах.
· питание 2 завтрака, 2 обеда.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ: 
- подъем на канатной дороге 1590 руб./чел






